
 
Referat 

Fra 
Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 

søndag den 20. oktober 2019 
i 3F, Nyborg 

********************************************************** 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Marita Geinitz (MG), Niklas Mikkelsen (NM), Finn Hyldmar (FH)  
Sports/Elite udvalget: Henning Vang Nielsen (HN) 
Sportsudvalget Classic: Ena Bargholz (EB) 
Seniorudvalget: Ejler Jespersen (EJ) 
J.K.U.: Mogens Eriksen (ME), Karl Vollsen (KV) 
S.K.U.: Michael Zimmermann (MZ), Allan Mortensen (AM) 
F.K.U.: Svend Jørgensen (SJ) 
K.K.U.: Helene Holst Jensen (HJ), Brian Kisum (BK) 
Gæster: Marianne Jensen (MJ) 

 
DAGSORDEN: 

   
   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra FU 
   3.) Orientering fra udvalgene 
   4.) Tilbagemelding på sporarbejde 
         (Senior kegler, Streaming, Logo, Flyers 
          Ny ansvarlig person til kommunikation) 
   5.) Forslag 
   6.) Handlingsplaner 
   7.) Budget 
   8.) Eventuelt 
 
 
ADD: 1 Referat fra sidste møde 
 
Ingen bemærkninger, da referatet ikke er lavet endnu 
    
ADD: 2 Orientering fra FU: 
 
HB tog afsked med Henning og takkede for hans store indsats gennem mange år. 
Herefter tog Henning afsked med HB og forlod mødet. 
 
Marita gav en kort orientering fra NBN, som har fået ny formand. Det er Horst Salutt i 
stedet for Leo Sitz. Marita er fortsat vicepræsident. 
 
Niklas gav en orientering fra DIF.  
 



Der er nyt fra DIF herunder var der bl.a. at huset hvor vi har kontor skal rives ned, og der 
er forslag til et nyt politisk program og vores tilskud falder med kr. 1.000,00.  
 
Mogens deltager i speed dating med kommunerne, som er tilmeldt som visionskommuner. 
Her tager han en snak med specielt de kommuner der har keglebaner. 
Der er Københavner er ikke visionskommune, men har vedtaget en strategi, som KKU skal 
overveje at være med i. 
 
Der er to konferencer vedr. fondsøgning (Sponsor), hvor Mogens deltager i den ene. 
 
 
DM-ugen er i uge 25 i 2021 som foregår i Ålborg. Vi skal nedsætte en arbejdsgruppe som 
kan komme med nogle ideer vedr. DM-ugen fremover. 
 
Niklas taler med Jesper om skole OL. 
 
Niklas fortalte at vi har fået kr. 11.000,00 ekstra fra DIF. 
 
 
ADD 3: Orientering fra udvalgene: 
 
Ejler fortalte hvor mange der deltager i nålestævne for seniorer. 
 
Svend fortalte at Hans Erik Ranck ikke er kontaktperson mere for FKU men det er Dennis 
Andersen. 
 
 
ADD 4: Tilbagemelding på sporarbejdet: 
 
Marianne fortalte om streaming, og der er brug for ca. 7.500,00 til kursus den 19/1-2020. 
 

Det blev enstemmigt bevilget 
 

Hun fortalte også at der skal bruges 4 kameraer når vi streamer, og der kommer et tilbud 
senere. Allan og Tobias undersøger priser og hvilke kameraer vi skal bruge. 
 
Det er besluttet at hver klub kan få 200 flyer, og hvis de skal have flere, så er prisen kr. 
0,70 pr. stk. 
 
Farven på flyerne er endnu ikke besluttet, men når vi mødes næste gang, så vil hun have 
en prøve med. 
 
Grafikeren skal have kr. 1.800,00 + moms for det han har lavet på nuværende tidspunkt, 
og når klubberne skal have trykt flyer, så vil det koste kr. 1.300,00 + moms i alt for alle 
klubber. Hvis en klub kommer for sent med bestilling, så skal de selv betale de kr. 
1.300,00 + moms.  
 



Det nye logo blev enstemmigt vedtaget, og det sendes videre til Concor som laver den nye 
hjemmeside. 
 
Vedr. breddestævnet, så skal udvalget se på om det skal ligge på en anden dato, og kigge 
på om snittet er for højt samtidig blev der talt om at nålestævnet for seniorer skulle køre i 
breddestævnet. 
Da seniorudvalget får gevinsten fra nålestævnet, blev det besluttet at det også er 
seniorudvalget der har udgiften til baneleje. DKeF leverer med nålene. 
 
Ny ansvarlig person for kommunikation blev ikke fundet, men Marita og Mogens sætter sig 
sammen om denne post. 
 
ADD 5: Forslag: 
 
Forslaget fra Classicudvalget: Der skal Ungdomsudvalget og Classicudvalget tale sammen 
med lovudvalget så vi får den rette ordlyd, og det kommer til at passe i spillereglerne for 
ungdom. 
 
Forslag fra FU til HB: Posten som sports- og eliteleder opdeles i en Sportsleder og en 
Eliteleder, og dette blev godkendt. 
 
Da der skal en lovændring til, gælder valget af den nye eliteleder foreløbig indtil rep. 
Mødet. Jette Stougård har takket ja til posten. Svend tager en snak med Johnny Mandau 
om han vil overtage posten som Sportsleder for Bohle. 
 
Forslaget fra Jette Møller vedr. banekontrollørerne: Banekontrollørerne må sætte sig 
sammen og få tjekket reglerne så disse bliver i orden, og samtidig tale om hvordan man 
laver kontrollen så den bliver ens. 
 
Forslag fra FU til HB: Vedr. spor 2 skal vi overfor DIF ændre strategien til 40-59 i stedet for 
40 +, og dette blev enstemmigt vedtaget. 
 
  
ADD 6: Handlingsplaner: 
 
Handlingsplaner for FU, lån, gaveregulativ, rep.møder, årets medlem, HB-møder, Classic; 
Danmark Open, DM, Tandem, VM- damer-herrer, U18 og U23 for hold individuelt og blev 
godkendt, og årshjul for Classic og Ungdommen er modtaget. 
 
ADD 7: Budget: 
 
Vi sletter Screm, Polen, fra budgettet, og unionerne tager en snak om de stadig vil være 
med. 
Efter Niklas’ gennemgang og enkelte rettelser blev 

 
Budgettet enstemmigt godkendt 

 
 



 
ADD 8: Eventuelt: 
 
Formanden mindede om de kommende møder: 
2. november – HB-seminar med Jan Darfelt.  
17. november – HB-seminar med Jan Darfelt 
7. december – FU Status-møde med DIF 
11.-12.1.2020 HB- seminar med Jan Darfelt og HBmøde 
26. april – (eventuelt) HB-møde 
7. juni – repræsentantskabsmøde  
 
 
 
FH ønskede alle en god tur hjem. 
 
Referent 20/10-2019 Finn Hyldmar  


